

7  
7/2013

## SOLO-NOVINKY NEWSLETTER

### diagnoSTIX – 01-diagnóza a BOB-Index

**diagnoSTIX** jsou naše nové diagnostické nástroje k vyšetření mezizubních prostorů. V konečném důsledku jsou **diagnoSTIX** důležitější než vizuální kontrola nebo rentgenový snímek.

Doporučujeme je pro každého zubního lékaře, při každé prohlídce, jako součást tray.

**diagnoSTIX** slouží jen pro diagnózu, nikoliv pro čištění/terapii mezizubních prostorů. Pro to jsou určeny SOLO-STIX.

Vyšetření středu mezizubního prostoru jsou smysluplné, protože právě tam vzniká téměř 100 % zubních kazů a všechny parodontitis.

Kartáček má na začátku smyčku, která umožňuje traumatické vyšetření – můžeme nechat pacienta osahat kartáček. Za smyčkou je část kartáčku bez vláken, velmi jednoduše vklouzne do mezizubního prostoru, aniž by způsobil nějaký odpor. Následuje kónicky tvarovaná část kartáčku, která je určena k vyšetření mezizubního prostoru bez ohledu na jeho velikost.

**DiagnoSTIX** se nasadí – smyčkou paralelně k zubní ose – ke vstupu do mezizubního prostoru a kartáček se zasouvá pomalu proti stále většímu odporu dovnitř.

**DiagnoStix** se nasadí do vchodu mezizubního prostoru a pomalu zasouvá dovnitř, dokud nedojde k zesvětlení papily. Dojde-li při sondování mezizubního prostoru ke krvácení, diagnóza zní: Chronická gingivitis. Krvácení signalizuje přítomnost bakterií v patogenním množství, které může vést



ke vzniku zubního kazu a parodontitis.

Při 01 stačí pacientovi „*demonstrativní diagnostika*“ v jediném mezizubním prostoru. Nejjednodušší je zvolit stoličku ve 4. kvadrantu.

V příručním zrcátku ukážeme pacientovi krvácející místo. Krvácení – přítomnost bakterií – riziko zubního kazu a parodontitis.

Index **BOB** je poměr míst krvácení k celkovému počtu mezizubních prostorů.

BOB nám může u dospělého člověka ukázat 28/28 – velmi vysoké riziko vznik zubního kazu a parodontitis. Pokud chce pacient zdravé zuby a dásně po celý život, je nutné tento poměr snížit. Ideální poměr je 28/0 – zdravé zuby.



**UP jsou tady!**

**Veselé držáky pro SWING, STIX, FOX a další.**

Ve správný čas!

Ohlášené držáky jsou již v prodeji!

Každý SOLO-STIX tak může mít držák ve své vlastní barvě.